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ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА РОБОТИ 

Актуальність теми. Для забезпечення стабільного розвитку 

економіки країни, важливо приділяти увагу не тільки стану банківської 

системи, а також ефективності діяльності окремих банків. Оскільки 

фінансовий стан та ефективне управління власними ресурсами комерційного 

банку може мати значний вплив на банківську систему країни. 

Ефективне управління ресурсами банку через активні та пасивні 

операції має на меті збільшення обсягів прибутку та відповідному 

зменшенню витрат, покращуючи рівень фінансової стабільності банку та 

дозволяючи банку бути більш конкурентоспроможним. 

Так питання організації та аналізу ефективної роботи банків 

висвітлювалося у працях таких закордонних та вітчизняних науковців як Дж. 

Сінкі, Є. Брігхєм, П. Роуз, О.І. Лаврушин, С. Р. Моісеєв, Г. Т. Карчева, А. О. 

Єпіфанов, А. А. Мещеряков, О. Васюренко, О. О. Примостка та інші. 

Мета дослідження. Оцінити рівень ефективності діяльності АТ 

«Альфа-Банк» на основі представлених даних та запропонувати 

альтернативні методи управління банківськими ресурсами для забезпечення 

підвищення рівня ефективності діяльності банку.  

Завдання дослідження. В процесі досліждення має бути вирішено ряд 

наступних завдань: 

− надання визначення поняття ефективності діяльності 

комерційних банків та методології оцінки; 

− аналіз структури активів, пасивів та фінансових результатів 

банку; 

− оцінка економічної ефективності діяльності банківської установи; 

− аналіз світового досвіду забезпечення ефективної діяльності 

банків; 



− розробка альтернативних методів покращення рівня ефективності 

діяльності банку 

Об’єктом дослідження є діяльність комерційних банків та 

ефективність їхньої діяльності. 

Предметом дослідження є теоретичні засади та методичні підходи  

дослідження ефективності діяльності комерційного банку. 

Методи дослідження. В представленій роботі було використано 

методи аналізу та синтезу, метoд порівняння, табличний метод, метод 

коефіцієнтів та методи графічного зображення, статистичні  та математичні 

методи, які дозволяють проаналізувати та дослідити вплив економічних 

показників на ефективність діяльності банку, базуючись на отриманих даних. 

Інформаційну базу дослідження складають нормативно-правові акти 

України, фінансова звітність АТ «Альфа-Банк», офіційні дані Національного 

банку України, наукові публікації вітчизняних та зарубіжних вчених, 

матеріали учбової літератури, присвяченої діяльності комерційних банків та 

банківського сектору.  

Структура та обсяг роботи. Кваліфікаційна робота бакалавра 

складається зі вступу, трьох розділів, висновків, списку використаних джерел 

(42 найменування) та 11-ти додатків. Загальний обсяг роботи становить 78 

сторінок. Основний зміст викладено на 64-х сторінках. Робота містить 21 

рисунок та 3 таблиці. 

ОСНОВНИЙ ЗМІСТ РОБОТИ 

У першому розділі «Теоретичні аспекти оцінки ефективності діяльності 

комерційних банків» розглянуто сутність поняття «ефективності діяльності 

банківської установи», методи оцінки ефективності діяльності та фактори, які 

впливають на рівень ефективності. 



У другому розділі «Науково-практична оцінка ефективності діяльності 

комерційних банків» проаналізовано фінансові результати за даними 

фінансової звітності АТ «Альфа-Банк» та Національного банку України, 

визначено основні переваги та недоліки стратегії управління ресурсами 

банку. 

У третьому розділі «Напрями підвищення ефективності діяльності 

комерційних банків» запропоновано заходи, які в подальшому зможуть 

підвищити ефективність управління ресурсами банку та зменшити вплив 

ризиків на його діяльність. 

ВИСНОВКИ 

Проведене дослідження дозволило зробити висновки, основні з яких 

такі: 

1. Сьогодні комерційним банкам потрібно вміти швидко 

адаптуватися до змін чинників, які впливають на їхню прибутковість, не 

виходити за межу їх допустимих значень та розробити ефективний механізм 

управління всіма статтями доходів, витрат банку та правильного 

використання одержаного прибутку.  

2. Банківським установам необхідно визначити свої основні 

напрями збільшення прибутковості, а саме ті напрями діяльності, які б 

унеможливлювали підвищення загального ризику банку та погіршення його 

ліквідності, що дасть змогу поліпшити фінансовий стан комерційного банку, 

покращить його рентабельність та підвищить конкурентоспроможність 

банківських продуктів і послуг. 

3. Встановлення єдиної та правильної стратегії та чіткого підходу в 

банківській сфері буде виступати важливою домовленістю як для ефективної 

діяльності комерційних банків так і для загального економічного розвитку 

країни. Ефективне використання можливостей банківського сектору в 



точності активне залучення інвестиційного потенціалу комерційного банку 

слід застосовувати в умовах глобалізації. 

4. Проведене дослідження показало, що якісний аналіз фінансових 

показників діяльності банку є ключовою умовою, яка дозволяє приймати 

ефективні рішення в питанні управління ресурсами. Результати проведеного 

аналізу свідчать, що АТ "Альфа-Банк" веде достатньо ефективну політику 

управління власними ресурсами. Саме тому, за даними 2021 року банк має 

статус одного з найкращих банків України. 

 


